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	ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT 

VAGYONGAZDÁLKODÁSI ÉS BESZERZÉSI 

BIZOTTSÁGA



Iktatószám: 1-114/2008.

ELŐTERJESZTÉS

Érd Megyei Jogú Város Közgyűlésének

2008. november 20-ai ülésére
Javaslat Érd Megyei Jogú Város viziközmű ingatlanjainak tulajdoni és földhivatali

ingatlan-nyilvántartási rendezésére

Tisztelt Közgyűlés! 

2007. október 12-én megbízási szerződést kötöttünk a Dr. Marton Ügyvédi irodával az Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat víziközmű ingatlanvagyon tulajdoni és földhivatali ingatlan-nyilvántartási rendezésére oly módon, hogy az ivó- és szennyvízvezetékkel érintett ingatlanok vízvezetési szolgalmi jog rendezését is hajtsa végre. 

Előzmények és ténymegállapítások.

Az Érd és Térsége Víziközmű Kft (továbbiakban ÉTV Kft) üzemeltetési területén az érintett települési önkormányzatok és az ÉTV Kft megbízása alapján sor került a víziközművekkel érintett ingatlanok rendezését megalapozó szakmai előkészítő munka elvégzésére. 
Az előkészítő munka megállapításai az alábbiakban foglalható össze: mint ismeretes a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény, és az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok tulajdona adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény végrehajtásának eredményeként került az addig Magyar Állam tulajdonában álló – az akkori Tanácsok felügyelete alatt működő, gazdálkodó szervek kezelésében lévő – közművagyon az önkormányzatok tulajdonába. 
Az Érd és térsége víziközmű vagyontárgyai is a Magyar Állam tulajdonában álltak, így a víziközüzemi célokat szolgáló ingatlanok is. A kezelői jogot tanácsi szerv, az akkori Pest Megyei Víz- és Csatornamű Vállalat gyakorolta, amely – értelemszerűen- az üzemeltetési feladatokat is ellátta. 

A már fentiekben idézett 1991. évi XXXIII. törvény végrehajtására megalakult az akkori Pest Megyei Vagyonátadó Bizottság (továbbiakban VÁB) és a határozatba foglalt  döntései alapján került sor az ÉTV Kft. üzemeltetési köréhez tartozó településeken a víziközművek (ivóvíz- és szennyvízrendszerek)  önkormányzati tulajdonba adására. 
Nevezetesen a VÁB az 55011-22/92. számú és azt módosító, 1993. február 3-án kelt határozatával (1. és 2. sz. melléklet) az Érd és térsége ivóvízközmű rendszert Érd, Sóskút, Pusztazámor, Tárnok, Törökbálint, Diósd, Budaörs-Törökugrató önkormányzatok közös tulajdonába adta. Az Érd és Diósd települések szennyvízközmű rendszerét az 55011-18/92. számú és azt módosító 55185-25/1990. számú határozatával Érd és Diósd települési Önkormányzatok közös tulajdonába adta.  Mindkét rendszerben tulajdonba adásba került a számbavételt követően állóeszköz érték bruttó-nettó értékben meghatározva, valamint a Magyar Állam tulajdonába és a Pest Megyei Víz és Csatornamű Vállalat (továbbiakban PVCSV) kezelésében lévő, az  ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett ingatlanok is. 
Az átadott víziközmű vagyon két csatlakozási ponton kapcsolódik a körzeti Földhivatalnál vezetett közhiteles ingatlan-nyilvántartáshoz. 
Egyrészről: a közűmhöz tartozó, az ingatlan-nyilvántartásban földrészletként szereplő, un.  önálló ingatlanok vonatkozásában. Az átadás előtt ezek az ingatlanok önálló ingatlanként (helyrajzi számmal ellátva, továbbiakban: hrsz) szerepeltek az ingatlan-nyilvántartásban (föld és a rajta lévő víziközmű rendeltetésű épület, építmény stb.) tulajdonosként bejegyezve a tulajdonba adásig a Magyar Állam, kezelője a PVCSV volt. (Továbbiakban ingatlanok)
Másrészről a vízvezetési szolgalmak vonatkozásában a vízjogi engedélyezési kötelezettség alá tartozó, közcélúnak minősülő vízi létesítmény, a más tulajdonában lévő ingatlan esetében szolgalmi jog alapításával (elsősorban ivó- és szennyvízvezetékek építésénél) a szolgalmi jogot be kell jegyeztetni az idevonatkozó jogszabályokban meghatározott okiratok alapján az ingatlan-nyilvántartásba. (Továbbiakban szolgalmi jogok).Az átadott  víziközmű vezetékek az átadásról szóló határozatban az állóeszköz értékben szerepelnek. 
A víziközmű ingatlanok tulajdonjogi helyzete az ingatlan-nyilvántartásban.

Teljeskörű felmérés történt a víziközművel érintett ingatlanok vonatkozásában, amely magába foglalja a VÁB által átadott és az azt meghaladó ingatlanok körét is. A Magyar Állammal szemben az ingatlanok csak egy részénél történt meg az önkormányzati tulajdonjog bejegyzése azzal az eltéréssel, hogy ivóvíz közmű esetében Érd, Pusztazámor, Törökbálint, Diósd és Tárnok víziközmű ingatlanokkal rendelkező településeken nem az érintett önkormányzatok közös tulajdona került a földhivatalnál bejegyzésre, hanem annak az önkormányzatnak a kizárólagos tulajdona, amelynek közigazgatási területén fekszik az átadott ingatlan. Megjegyezem a közös tulajdonba adásról szóló VÁB határozatok nem határozzák meg a közös tulajdonból az egyes önkormányzatokat megillető tulajdoni hányadot. Továbbá a határozatban szereplő helyrajzi számmal is megjelölt ingatlanok kisebb része közvetlenül nem volt azonosítható a földhivatali helyrajzi számmal, illetve ingatlannal, így hiánypótlási eljárást - szükséges azonosítást, egyeztetést – mellőzve, vagy más okból nem került sor az átadott ingatlanok egy részénél az önkormányzati tulajdonjog bejegyzésére. Az utóbbi körben változatlanul, azaz rendezetlenül még mindig a Magyar Állam tulajdonjoga (PVCSV) kezelési jog szerepel az ingatlan-nyilvántartásban. Az átadott földterületen lévő létesítmények kizárólagosan viziközmű rendszer részét képezik (víztározók, vizműkutak, üzemi épületek stb.) így azok forgalomképtelen ingatlanok, az önkormányzati törzsvagyon részét képezik. Az átadott földterületek jelentős része mindössze akkora, amely a létesítmény elhelyezését és működését szolgálja.  (3. számú melléklet) 

Összegezve: az ingatlanok nagyobb részénél az ingatlan fekvése szerinti önkormányzat kizárólagos tulajdonjogának bejegyzése megtörtént az ingatlan-nyilvántartásba, kisebb részben nem történt meg. Továbbá az ingatlanok határvonalában, területében, valamint az ingatlanok adataiban (művelési ág, épületek nyilvántartásba vétele stb.) jelentős eltérések mutatkoznak a természetbeni állapotokhoz viszonyítva. 

Mint azt már fent említettem, más (idegen) tulajdonában álló ingatlanokat is érint a vagyonátadás előtti időben létesített ivó- és szennyvízvezeték hálózat.

Az ÉTV Kft felmérte a rendelkezésre álló műszaki dokumentációk alapján - szükség esetén helyszíni szemle útján – az érintett ingatlanok körét, és földmérővel elkészíttette a rendezéshez szükséges változási vázrajzokat. Az érintett ingatlanok rendezése tárgyában vízvezetési szolgalmi jog alapítására – elvétve egy-két esetet kivéve – érvényes szerződés alapján nem került sor, ilyen okiratok nem lelhetők fel, e tárgyú vázrajzok korábban nem készültek, következésképpen általános, hogy a szolgalmi jogok ingatlan-nyilvántartási bejegyzésére sem kerülhetett sor. Tehát ez is rendezésre vár.
Döntési alternatívák:

Az átadott ingatlanok (földterületek) tulajdonjoga kérdésében: (közös tulajdon megszüntetése) 

1.) Az érintett önkormányzatok hozzájárulnak ahhoz, hogy a közös tulajdonba adott ingatlanok annak a települési önkormányzatnak a kizárólagos tulajdonába kerüljenek, amelyek közigazgatási területén fekszenek. 

Megjegyzés: az eddigi ingatlan-nyilvántartási bejegyzések, (mint kizárólagos tulajdonú önkormányzati ingatlanok) továbbra is maradnának, a még rendezést igénylő tételek is ehhez igazodnának a tulajdonjog megszerzése során. Ezáltal a közös tulajdon végül is megszűnne az ingatlan-nyilvántartásban is.

2.) Közös tulajdon változatlan fenntartása azzal, hogy az önkormányzatokat a közös tulajdonból megillető hányad megállapításának alapjául a tulajdonba adáskori, 1992. évi szolgáltatott vízmennyiség szolgáljon. Ezen javaslat alapján a tulajdonba adott ingatlan vagyon vonatkozásában a tulajdonostársakat az alábbi tulajdoni hányad szerint illeti meg a tulajdonjog: Érd 6703/10000-ed, Törökbálint 1174/10000-ed, Tárnok 670/10000-ed, Sóskút 238/10000-ed, Pusztazámor 82/10000-ed, Budaörs (Törökugrató) 63/10000-ed, Diósd 1070/10000-ed.

Megjegyzés:  ez a döntés azt vonja maga után, hogy az egységes jogalkalmazás érdekében az eddigi ingatlan-nyilvántartási bejegyzések módosításáról is intézkedni kell, és a még rendezetlen tételek rendezése is a megállapított közös tulajdoni arányokhoz igazodna.

3.) Közös tulajdon fenntartása oly módon, hogy az érdekelt önkormányzatok fentiektől eltérően állapodnak meg, amely egyes ingatlanok vonatkozásában kizárólag települési önkormányzati tulajdont, míg az ingatlanok másik körében közös tulajdont eredményezne.

Megjegyzés: E döntésnek az alapja, hogy egyes földterületek vonatkozásában stratégiai jelentőségű és szerepű ingatlanok ( Pld: Duna –parti vízmű hrsz: 029, Érd Fonó utcai vízmű hrsz: 1/2 ) az előzőekben rögzített arányban az önkormányzatok közös tulajdonába kerülnének, míg a többi, csak a viziközmű kiszolgáláshoz szükséges minimális földterülettel rendelkező forgalomképtelen ingatlanok azon önkormányzat  kizárólagos tulajdonát képeznék, amelynek közigazgatási határán fekszik. Így a már ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett ingatlanokat nem érintené a döntés, tekintettel arra, hogy a bejegyzett ingatlanok csak az utóbbi, minimális földterülettel rendelkező ingatlanok körébe tartoznak. ( a példálózott ingatlanok rendezése még nem történt meg)

4.) Az ivó- és szennyvízvezetékek víz és szennyvízelvezetési szolgalmi jog jogosultjának meghatározására javaslom, hogy olyan döntés szülessen, hogy amennyiben más ( idegen) ingatlant érint a vezeték, azon az az  önkormányzat szerepeljen az ingatlan-nyilvántartásban a vezetékjog jogosultjaként, amelyiknek a közigazgatási területén a vezetékszakasz húzódik. 

Ugyanakkor ezen szolgalmi jogok rendezése kapcsán arra is fel kell készülni, hogy az ingatlantulajdonosok esetleg nem lesznek hajlandóak minden esetben aláírni a szolgalmi jog alapításáról szóló megállapodást. Elképzelhető, hogy azt ellenérték megfizetéséhez kötik, annak ellenére, hogy a vezetékek már 1992 előtt lefektetésre kerültek.  Ez természetesen majd az egyes ingatlanok vizsgálatánál derül ki, és akkor kell  majd állástfoglalni.

5.) Az átadott állóeszköz érték (bruttó érték 540.608.700.-Ft nettó érték 384.412.285.-Ft) a vagyonátadáskori időpontban fennálló, (könyv szerinti) érték szerint kerüljön az egyes önkormányzatok tulajdonába. A megosztást az 5. számú melléklet tartalmazza. 

Kérem a tisztelt Közgyűlést, tárgyalja meg az előterjesztést, és döntsön a viziközmű vagyon rendezésének módjáról.

Érd, 2008. október 29.

                                                                                                          T. Mészáros András

Előkészítette:  Városüzemeltetési és Városfejlesztési Iroda

Kötelezettségvállalás: 

A döntés végrehajtásáért felelős szervezeti egység: Városüzemeltetési és Városfejlesztési Iroda   

A határozat továbbításáért felelős: Városüzemeltetési és Városfejlesztési Iroda
HATÁROZATI JAVASLAT I.

„A” VÁLTOZAT 

Érd Megyei Jogú Város Közgyűlése
úgy dönt, hogy a korábban a Vagyonátadó Bizottság határozata alapján átadott, a viziközmű vagyont érintő ingatlanok tulajdonjoga annak a települési önkormányzatnak a kizárólagos tulajdonába kerüljön, amelynek a közigazgatási területén az fekszik. 

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges megállapodások aláírására.

Határidő: 2009. augusztus 31.

Felelős: T. Mészáros András polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT I.

„B” VÁLTOZAT

Érd Megyei Jogú Város Közgyűlése
úgy dönt, hogy a korábban a Vagyonátadó Bizottság határozata alapján átadott, viziközmű vagyont érintő ingatlanok esetében a közös tulajdont változatlanul fenntartja azzal, hogy az önkormányzatokat a közös tulajdonból megillető hányadok megállapítási alapjául, a tulajdonba adáskori 1992. évi szolgáltatott vízmennyiség szolgáljon. Ezen javaslat alapján a tulajdonba adott ingatlan vagyon vonatkozásában a tulajdonostársakat az alábbi tulajdoni hányad szerint illeti meg a tulajdonjog: Érd 6703/10000-ed, Törökbálint 1174/10000-ed, Tárnok 670/10000-ed, Sóskút 238/10000-ed, Pusztazámor 82/10000-ed, Budaörs (Törökugrató) 63/10000-ed, Diósd 1070/10000-ed.

Felhatalmazza a polgármestert a  megállapodások aláírására.

Határidő: 2009. augusztus 31.

Felelős: T. Mészáros András polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT I.

„C” VÁLTOZAT

Érd Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy dönt, hogy a korábban a Vagyonátadó Bizottság határozata alapján átadott,  viziközmű vagyont érintő stratégiai jelentőségű és szerepű ingatlanok (Pl.: Duna –parti vízmű hrsz: 029, Érd Fonó utcai vízmű hrsz: 1/2) Érd 6703/10000-ed, Törökbálint 1174/10000-ed, Tárnok 670/10000-ed, Sóskút 238/10000-ed, Pusztazámor 82/10000-ed, Budaörs (Törökugrató) 63/10000-ed, Diósd 1070/10000-ed. arányban az önkormányzatok közös tulajdonába kerüljön, míg a többi, csak a viziközmű kiszolgáláshoz szükséges minimális földterülettel rendelkező forgalomképtelen ingatlanok azon önkormányzat  kizárólagos tulajdonát képeznék, amelynek közigazgatási határán fekszenek. 

Felhatalmazza a polgármestert a  megállapodások aláírására.

Határidő: 2009. augusztus 31.

Felelős: T. Mészáros András polgármester

Döntést igényel még a szolgalmi jog kérdése:

HATÁROZATI JAVASLAT II.

Érd Megyei Jogú Város Közgyűlése
úgy dönt, hogy a korábban a Vagyonátadó Bizottság határozata alapján átadott, ivó- és szennyvízvezetékek víz és szennyvízelvezetési szolgalmi jog jogosultjaként - amennyiben más (idegen) ingatlant érint a vezeték, - azon az önkormányzat szerepeljen az ingatlan-nyilvántartásban a vezetékjog jogosultjaként, amelyiknek a közigazgatási területén a vezetékszakasz húzódik. 

Felhatalmazza a polgármestert a földhivatali változási vázrajzok elkészítésére és a szükséges megállapodások aláírására.

Határidő: 2009. augusztus 31.

Felelős: T. Mészáros András polgármester

Döntést igényel még az állóeszköz érték:
HATÁROZATI JAVASLAT III.

Érd Megyei Jogú Város Közgyűlése
úgy dönt, hogy a korábban a Vagyonátadó Bizottság határozata alapján átadott állóeszköz érték (bruttó érték 540.608.700.-Ft nettó érték 384.412.285.-Ft) a vagyonátadáskori időpontban fennálló, (könyv szerinti) érték szerint kerüljön az egyes önkormányzatok tulajdonába. A megosztást a határozat mellékletét képező 5. számú melléklet tartalmazza. 

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges  megállapodások aláírására.

Határidő: 2009. augusztus 31.

Felelős: T. Mészáros András polgármester

Szavazás módja: nyílt szavazás, minősített többség szükséges
